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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
με τίτλο: Δημιουργία βάσης δεδομένων για τον Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης 

 
Ο Φορέας Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης προκηρύσσει συνοπτικό δημόσιο Διαγωνισμό για την επιλογή 

Αναδόχου που θα αναλάβει την υλοποίηση του έργου «Δημιουργία βάσης δεδομένων για τον Φορέα Διαχείρισης 
Οροσειράς Ροδόπης» της Πράξης «Επιχορήγηση του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης για Δράσεις Διαχείρισης 
Προστατευόμενων Περιοχών, Ειδών και Οικοτόπων». 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι ο σχεδιασμός και η δημιουργία μίας  βάσης δεδομένων SQL για το Εθνικό Πάρκο 
Οροσειράς Ροδόπης και των υπόλοιπων περιοχών του δικτύου NATURA 2000 υπό την αρμοδιότητα του ΦΔΟΡ 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, προϋπολογισμού €32.258,06 μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 40.000). 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με τη διαδικασία του άρθρου 117 του ν. 4412/16 (συνοπτικός διαγωνισμός) και 
αφορά στην κατάρτιση σύμβασης υπηρεσιών βάσεων δεδομένων (κωδικός CPV: 72320000-4), σύμφωνα με τους 
όρους της σχετικής Διακήρυξης. 

Η Πράξη «Επιχορήγηση του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης για Δράσεις Διαχείρισης Προστατευόμενων 
Περιοχών, Ειδών και Οικοτόπων» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 1266/07-02-2020 της 
Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ, έχει λάβει Κωδικό ΟΠΣ 5033035 και χρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής) και από εθνικούς πόρους μέσα από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων, ΠΔΕ (Κωδικός Ενάριθμου ΣΑ 2018ΕΠ03110016.). 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς με καταληκτική ημερομηνία τη Δευτέρα 09-08-2021 
και ώρα 13:00 στην Ελληνική γλώσσα, οπότε θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών από το 
αρμόδιο συλλογικό όργανο. 

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.  

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) μήνες από την επόμενη διενέργειας του διαγωνισμού. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 
σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε α) κράτος-μέλος της 
Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 
κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες 
χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Μεσοχώρι, 29-07-2021 
Αριθ. Πρωτ.: 1060 
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Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των 
εξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και δεκαέξι λεπτών (€645,16). 

Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 
του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Επίσης το πλήρες σώμα της Διακήρυξης θα βρίσκεται διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): www.fdor.gr. 

Η διάρκεια της σύμβασης είναι 12 μήνες από την υπογραφή της.  

Αναθέτουσα Αρχή είναι ο Φορέας Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης (ΦΔΟΡ), Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, 
εποπτευόμενο από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, που εδρεύει στο Μεσοχώρι Παρανεστίου, ΤΚ 660 35, 
με τηλέφωνα επικοινωνίας 25240 21030/22231, διεύθυνση ηλ. ταχυδρομείου info@fdor.gr. 

Αρμόδιος επικοινωνίας: Πασχάλης Ψαλτόπουλος. 

 
 

 Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΦΔΟΡ 
Σταύρος Κεχαγιόγλου 
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